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Tabla S7. Grado de interés con el que se siguió el debate de investidura para elegir 
presidente del Gobierno 
¿Con qué interés siguió Ud. el debate de investidura, para elegir presidente del Gobierno, 
que tuvo lugar a finales de julio?

Con 
mucho 
interés

Con 
algún 

interés

Con 
poco 

interés

Con 
ningún 
interés

(NO LEER)* 
No he visto, 
ni oído nada, 

no me interesa
N.C. Total (n)

Total 11,7 19,6 15,9 10,1 42,3 0,3 100 (5.906)

Ideología

Izquierda 1-2 19,4 24,2 18,3 8,4 29,2 0,5 100 (764)

3-4 13,4 23,1 17,2 10,1 36,0 0,2 100 (1.860)

5 8,1 18,0 16,4 11,5 45,7 0,3 100 (1.178)

6 10,0 24,6 16,7 9,3 39,1 0,2 100 (460)

7-8 12,2 20,8 16,6 10,6 39,8 0,0 100 (649)

Derecha 9-10 20,1 16,6 13,6 11,1 38,7 0,0 100 (199)

N.S. 2,4 5,9 7,1 8,1 76,2 0,2 100 (505)

N.C. 6,2 7,9 14,1 12,0 58,4 1,4 100 (291)

Recuerdo de voto

PSOE 13,5 21,1 17,8 9,4 37,9 0,3 100 (1.826)

PP 10,2 19,8 16,1 11,4 42,5 0,0 100 (677)

Unidas Podemos 21,5 25,6 14,2 8,9 29,6 0,3 100 (395)

Ciudadanos 12,4 23,8 17,4 10,2 36,1 0,2 100 (581)

VOX 16,2 17,4 15,4 9,3 41,3 0,4 100 (259)

Otros partidos 13,3 26,7 19,5 8,4 31,7 0,4 100 (774)

No tenía edad 3,4 13,8 17,2 6,9 58,6 0,0 100 (29)

En blanco 8,3 9,5 14,3 13,1 54,8 0,0 100 (84)

No votó 4,3 8,5 9,6 11,3 66,2 0,1 100 (769)

No tenía derecho a voto 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100 (9)

No recuerda 5,3 11,7 10,6 8,5 63,8 0,0 100 (94)

N.C. 6,4 15,2 14,2 13,9 49,1 1,2 100 (409)

Religión

Creyente practicante 11,6 15,1 13,2 10,4 49,1 0,6 100 (536)

Creyente no practicante 9,7 19,0 15,8 10,7 44,6 0,3 100 (3.549)

Agnóstico/a, ateo/a, no creyente 15,9 23,1 17,3 8,7 34,7 0,4 100 (1.626)

N.C. 12,3 15,9 14,9 10,3 46,7 0,0 100 (195)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 9,1 17,4 15,8 11,4 46,1 0,2 100 (1.276)

Ciudad mediana 11,2 19,4 15,3 10,2 43,8 0,2 100 (2.284)

Ciudad grande 12,8 21,2 16,4 10,6 38,3 0,6 100 (1.761)

Gran núcleo urbano 15,7 20,7 17,1 5,5 40,9 0,2 100 (585)

* Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta donde se indica «NO LEER», pero las registran cuando son menciona-
das espontáneamente por las personas entrevistadas.
Fuente: CIS, Barómetro de septiembre de 2019, estudio 3.261.




